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１ アンケート調査の目的等 
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  今  回 前  回 

実施時期 Ｈ３１年２月 Ｈ２０年８月 

目   的 視聴者ニーズを把握し現在の番
組編成等について検証を行い、
さらなる魅力ある番組編成・番組
制作に役立てる 

番組編成・制作業務に役立てる 

対   象 １，６６７人 
（櫛引及び朝日地域総人口

11,221人の14.9％、無作為抽出） 

３，３２６世帯 
櫛引及び朝日地域全世帯 

方   法 配布：区長等、回収：郵送 配布及び回収：区長等 

設   問 ４７問 ２２問 

回  収  率 ４７．５％ 
（791/1,667人） 

６５．３％ 
（2,172/3,326世帯） 

【参照】アンケート対象者・回答者比較表（資料2-2 P3） 



今回のアンケートの特徴 
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〇約１０年ぶりにアンケート調査を実施 

  （前回：平成２０年８月） 
 

〇年代及び男女に偏りが無いように、対象者を選定 

  （住民基本台帳から無作為抽出） 
 

〇アンケート設問を具体的に明記 

  （例：「たびたび視聴する」→「週１回視聴する」） 



２ アンケート調査票回収率 

回収率は47.5％（回収数791/対象者数1,667） 
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30.9% 

25.7% 

33.3% 

46.9% 

54.8% 

54.2% 

39.4% 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

年代別 

（109/199） 
46.7% 

37.5% 

女 

男 

男女別 

41.3% 

39.8% 

朝日 

櫛引 

地域別 

（192/487） 

（180/332） 

（97/207） 

（59/177） 

（29/113） 

（47/152） 

（310/827） 

（392/840） 

（426/1,071） 

（246/596） 

【参照】アンケート対象者・回答者比較表（資料2-2 P3） 
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〇アンケート回収率は47.5％ 
  前回の65.3%と比較し▲19.6ポイント 

   
〇年代別：最高50代54.8％、最低20代25.7％ 

 
〇男女別：男性が37.5％、女性が46.7% 
   
〇地域別：櫛引が39.8%、朝日が41.3% 
 

 年代別では、50・60代は回収率が高いが、30
代未満特に20代は低い。 

 男女別では、男性より女性の回収率が高い。
（女性の方が9.2ポイント高い） 



３ ＫＣＴの視聴状況（視聴経験） 
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分母791人（アンケート回答総数） 

74.5% 

58.0% 

41.3% 

42.6% 

41.7% 

30.1% 

18.1% 

25.0% 

59.4% 

①ＫＣＴウィークリー 

②特別番組 

③JAタイムタイムアワー 

④市民チャンネル等 

⑤行政情報コーナー 

⑥市議会中継 

⑦SPACE SHOWER TV Plus 

⑧ﾌｭｰﾁｬｰﾚｽｷｭｰ等 

⑨文字情報 

589人 

330人 

238人 

143人 

198人 

470人 

337人 

327人 

459人 

【参照】問6、11、16、21、26、31、34、37、40（資料2-2 P4～10） 
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〇ベスト３ 
  ＫＣＴｳｨｰｸﾘｰ74.5% 
  文字情報59.4% 
  特別番組58.0% 
 
〇ワースト３ 
  SPACESHOWERTV18.1% 
  ﾌｭｰﾁｬｰﾚｽｷｭｰ25.0% 
  市議会中継30.1% 
 
 
 ＫＣＴに加入していても、ＫＣＴｳｨｰｸﾘｰを視聴した
ことがない方がまだいる（KCT加入率が86.0%） 

 
 9番組中6番組は、視聴経験が50％未満 



45.4% 

21.5% 

14.2% 

14.8% 

16.1% 

5.9% 

7.1% 

26.7% 

①ＫＣＴウィークリー 

②特別番組 

③JAタイムタイムアワー 

④市民チャンネル等 

⑤行政情報コーナー 

⑦SPACE SHOWER TV Plus 

⑧ﾌｭｰﾁｬｰﾚｽｷｭｰ等 

⑨文字情報 

３ ＫＣＴの視聴状況（視聴割合（週1回以上）） 
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分母791人（アンケート回答総数） 

 

359人 

170人 

127人 

47人 

56人 

211人 

112人 

117人 

※議会中継を毎回視聴4.0%（32/791人） 

 

【参照】問7、12、17、22、27、35、38、41（資料2-2 P4～10） 
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〇ベスト３ 
 ＫＣＴｳｨｰｸﾘｰ45.4% 
 文字情報26.7% 
 特別番組21.5% 
 
〇ワースト３ 
 SPACESHOWERTV5.9% 
 ﾌｭｰﾁｬｰﾚｽｷｭｰ7.1% 
 JAﾀｲﾑｱﾜｰ14.2% 
 
 
 順位は視聴経験とほぼ同じ傾向 
 
 全9番組、週1回以上視聴する方は50％未満 



４ ９チャンネルを視聴しない理由 
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14.3% 

57.1% 

17.6% 

11.0% 

放送番組がわからない 

見たい番組がない 

その他 

無回答 

分母91（アンケート回答総数791人のうち９チャンネルを視聴しないと答えた方87
人（11.0%）の回答総数（複数回答有）） 
 

13 

52 

16 

10 

【参照】問44（資料2-2 P10） 
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〇ＫＣＴに加入しているが視聴して
いない方が回答したもの。（87/791人） 

 

〇最も高いのが、見たい番組がな
い57.1%（52人） 

 
 
  



５ ＫＣＴに加入しない理由 
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13.0% 

21.7% 

34.8% 

23.9% 

6.5% 

内容がよくわからない 

メリットがない 

料金が高い 

その他 

無回答 

分母92（アンケート回答総数791人のうちKCTに加入していないと回答した75人
（9.5％）の回答総数（複数回答有）） 
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20 

32 

22 

6 

【参照】問45（資料2-2 P11） 
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〇ＫＣＴに加入していない方が回
答したもの。 
 （75/791人） 
 

〇最も高いのが、料金が高い
34.8%（32人）、次いでメリットがない
21.7%（20人） 
 
 



６ ＫＣＴに関する意見等 

総数209件 
 

〇個別番組等の評価・要望 132件 
 学校行事・地域活動が楽しみでありがたい、家族が喜んで見ているとの評価がある
一方、番組がマンネリ化している、新しい番組・企画がみたい等の意見・要望があっ
た。 
 

〇インターネット 16件 
 通信速度が遅い、料金が高い、ケーブルテレビの影響で民間のインターネットサー
ビスを受けられず不満である等の意見・要望があった。 
 

〇撮影方法 10件 
 アップしないでほしい、観客を映さないでほしい等の意見・要望があった。 
 

〇アナウンサー 6件 
 新たなアナウンサーを起用してほしい等の意見・要望があった。 
 

〇加入金・利用料金 5件 
 加入金や利用料金を安くしてほしい等の意見・要望があった。 

15 【参照】問46（資料2-2 P11） 



７ まとめ 
〇30代未満特に20代のアンケート回収率が低い。（全体47.5％、20
代25.7％） 
 
〇①視聴経験及び②週1回以上視聴回数割合は、ＫＣＴ加入率
86.0％と比較して低い。（KCTｳｨｰｸﾘｰ：①74.5%、②45.4%） 
 

〇視聴経験の低い番組が複数ある。（9番組中6番組は、視聴経験が50％未満） 

 

〇ＫＣＴを視聴しない理由のうち、「見たい番組がない」との回答が
57.1%で最も多い。 
 

〇ＫＣＴに加入しない理由のうち、「利用料金が高い」との回答が
34.8%で最も多い。 
 

〇番組がマンネリ化している、新しい番組・企画がみたいとの意見要
望が多くあった。 
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